

蔡松涛在我市庆祝第24个中国记者节座谈会上寄语广大新闻工作者

坚持守正创新 担牢职责使命 持续提升新闻舆论的传播力引导力影响力公信力

本报讯(记者 邹乐)11月8日是第24个中国记者节,市委书记蔡松涛先后来到河南日报社信阳分社、河南广播电视台信阳记者站、信阳日报社、信阳广播电视台,详细了解媒体运营和融媒发展情况,看望慰问一线记者,勉励大家坚持守正创新,担牢职责使命,创作出更多有温度、聚民心的好作品,把“美好生活、青春信阳”全方位呈现出来,持续提升新闻舆论的传播力引导力影响力公信力。

随后召开的座谈会上,在倾听省驻信媒体负责人、市属媒体优秀记者代表和县区优秀通讯员代表发言后,蔡松涛说,近年来,全市新闻战线坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦我市高质量发展工

作布局、茶文化节、根亲文化节等重大部署、重要会议、重大活动,加强选题策划,深入开展报道,全面展示了信阳的新发展、新变化、新形象,为忠诚践行“两个更好”注入了强大精神力量。

蔡松涛强调,要深化思想认识,牢牢把握新闻工作政治方向。认真学习贯彻习近平文化思想,深刻领会习近平总书记关于新闻舆论工作的重大要求,自觉担负起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的光荣使命,做好正面宣传、壮大主流舆论,以创新拼搏当前锋的昂扬姿态,推动新闻舆论工作再上新台阶。要把握时代脉搏,深刻认识舆论生态复杂变化。坚持线上线下相互联动,充分发挥新兴媒体的新优势,持续巩固好、发展

好主流思想舆论,全面提升新形势下新闻舆论工作水平。要顺应形势发展,坚定不移推动媒体深度融合。加快构建全媒体传播格局,推动主力军挺进主战场,深化供给侧结构性改革,大力培养全媒体人才,通过深化改革来推进深度融合,达到高质量发展目标。要提升职业素养,争当新时代优秀新闻工作者。自觉适应媒体形态和传播业态的新变化,投身基层增脚力,洞察果敢增眼力,深度思考增脑力,提炼升华增笔力,努力成为全媒体记者、全媒编辑、全媒管理人才,做党和人民满意的新闻工作者。

曲尚英主持会议;杨进宣读了《2022年度市委、市政府“好新闻奖”及新闻宣传先进个人》表彰文件。

预防为主 生命至上

浉河区烟草局开展消防安全知识下乡活动

本报讯(记者 马迎春)“叔叔阿姨们,发现燃气泄漏,千万不要开关房间内任何电器……”11月7日,浉河区浉河港镇白庙村村部会议室内,群众围坐一起,聚精会神地听着来自浉河区烟草局工作人员的消防安全知识讲解。

工作人员围绕居民家庭消防安全知识等内容,结合消防安全制度以及各类火灾案例,对如何树立公共消防意识,预防、杜绝可能引起消防事故的内外隐患,个人面对突发火灾事故如何救灾及逃生等方面进行了系统讲解。

随后进行的消防安全演练,让群众大开眼界。工作人员现场教授如何正确使用灭火器和消防水带,同时还邀请群众上台进行实践操作。

“这次活动是我第一次学习消防安全知识,收获很多。我不仅学到了家庭消防知识,还学会了如何使用灭火器和消防水带,希望以后多开展类似活动。”村民熊文馨说。

据悉,今年11月9日是第32个全国消防日,主题是“预防为主,生命至上”。

白庙村党支部书记刘本武感觉这样的活动十分有意义,他说:“秋冬季节天气干燥,一定要注意用火、用电、用气安全,做好日常火灾预防工作十分重要。这次活动全面提升了群众消防安全意识和自防自救能力,是培养农村消防安全‘明白人’的好途径,感谢浉河区烟草局的精心组织。”

运动展风采 聚力向未来

信阳日报社举办庆祝记者节趣味运动会



活动现场 本报记者 郝光 摄

本报讯(记者 马依帆)文能妙笔生花,武能力拔山兮。为庆祝第24个中国记者节,11月8日下午,信阳日报社举行了一场别开生面的趣味运动会。编辑记者们在趣味运动中快乐竞技,在团结协作中凝心聚力。

“一二!一二!”整齐的口号将所有的注意力聚焦到一根绳子上,趣味运动会在热门项目拔河比赛中拉开序幕。平日里埋首于新闻生产的编辑记者们使出浑身解数,跟绳子另一端的对手们比拼角逐。“加油!加油!”双方队伍旁边的“气氛组”激情洋溢,呐喊鼓劲,欢声笑语,好不热闹。

运动会设置有拔河、马兰花、抢收抢种、抢凳子、象棋比赛等多个项目,集协作性、竞技性、参与性和趣味性于一体,既有团体项目,也有个人项目。参赛队员们全情投入、战况激烈,在力量与速度中分享属于新闻工作者的激情和快乐。

项目一个接一个,选手们兴致高昂、热情参与。在马兰花项目的比拼中,女性编辑记者成了主角,40多位参赛者中,女选手占了九成。这些新闻战场上的女英雄们到了运动场也毫不含糊。研究规则、制定战术、灵活反应、乐在其中,男同事们拍手叫好,巾帼力量不容小觑。

场上,选手们齐心协力,你追我赶。场下,加油声、呐喊声、欢笑声不绝于耳,一次次将现场气氛推上高潮,报社职工在运动中释放活力,展现了新闻工作者争先创优、奋发向上的精神面貌,进一步激发了大家的团队拼搏意识、协作意识和奉献意识。

活动过后,大家纷纷表示,将肩负责任和担当砥砺前行,以更加饱满的激情、昂扬的斗志投入到工作中,创作出更多有温度、聚民心的好作品,弘扬主旋律、传播好声音、讲好新故事,全方位呈现“美好生活、青春信阳”,为忠诚践行“两个更好”注入了强大精神力量。

国家AA资质 股交所挂牌代码:364535

拍卖公告

受有关单位委托,我公司定于2023年11月17日(星期五)下午15:00,在天源拍卖厅公开拍卖:

★信阳市罗山县尤店乡尤店街烟站(现罗才之家使用),不含装修。

有意竞买者,请于公告发布之日起至2023年11月16日16时止,携有效身份证或营业执照,缴纳竞买保证金100万元。接受各项拍卖条款的约定(具体详见本次拍卖会《竞买须知》),到我公司办理竞买手续,若竞买不中,保证金如数无息退还。

展示时间及地点:即日起在标的物所在地展示

联系地址:信阳市羊山新区中乐百花大厦五楼518室

联系人:李经理

咨询电话:0376-6255006 13137607666

信阳市市场监督管理局监督电话:0376-6380150



信阳天源公物拍卖有限责任公司

声明

●兹有罗山县建筑安装工程有限公司于2022年10月9日开具给罗山县住房和城乡建设局增值税普通发票2份(发票代码:041002100304,票号:09069549,税额:13805.69元,价税合计:167202.3元;发票代码:041002100304,票号:09069548,税额:14811.11元,价税合计:179379.05元),因不慎丢失,特此声明。